



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ**  
**YENİ KIBRIS DERNEĞİ**  
**NEW CYPRUS ASSOCIATION**

## **Ένα ακόμα ρήγμα στο τείχος της διαίρεσης.**

Ο Νεοκυπριακός Σύνδεσμος χαιρετίζει και ένθερμα υποστηρίζει τις ενέργειες του κυρίου Σερτογλου για ένταξη του ποδοσφαίρου των Τ/κων στη ΚΟΠ, ως μια σωστή ενέργεια σε προοπτική, για ολόκληρη τη χώρα.

Η φιλοσοφία που υιοθέτησε η Τουρκία αλλά και η Τ/κη εθνικιστική ηγεσία των κ.κ Ντενκτάς και Έρογλου, μετά την τουρκική εισβολή, ήταν εκείνη του κατά το δυνατόν πλήρως διαχωρισμού των δυο κοινοτήτων. Ακόμα του εκτουρκισμού του κατεχόμενου Βορρά και της αποκυπριοποίησης και πλήρους ταύτισης των Τ/κων με την Τουρκία. Η προσπάθεια του κ. Σερτογλου, προέδρου της Τ/κης Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου ( ΚΤΦΦ ), δεν έχει πολιτικούς στόχους – άλλωστε ο ίδιος είναι δεξιός και πρόσκειται στο U.B.P, το κόμμα του κ. Έρογλου. Απλά στοχεύει να δημιουργήσει κάποια προοπτική στο Τ/κο ποδόσφαιρο και να το βγάλει από την απομόνωση.

Ωστόσο, δεν μπορεί να παροράτε, ότι η προσπάθεια ένταξης του τ/κου ποδοσφαίρου στην Κ.Ο.Π, ενέχει και πολιτικές, εξού και οι αντιδράσεις της Τουρκίας αλλά και της δεξιάς ηγεσίας της Τ/κης Κοινότητας, εν αντιθέσει με την Αριστερά, που έχοντας θέσεις ευνοϊκότερες προς την επανένωση, στηρίζει τις προσπάθειες του κ. Σερτογλου.

Όσο αφορά την Ε/κη πλευρά, έστω και αν υπάρχουν κάποια παράσιτα, αναμένεται από την ηγεσία να στηρίξει αυτή την προσπάθεια των Τ/κων που είναι προς την ορθή κατεύθυνση. Ιδιαίτερα όμως αναμένεται από την Κ.Ο.Π, που μόνη μαζί με την Κ.Τ.Φ.Φ, θα χειριστούν από κυπριακής πλευράς το όλο θέμα, να επιδείξει την αναγκαία διορατικότητα και ωριμότητα, παραμερίζοντας τις οποιεσδήποτε εθνικιστικές φωνές και αντιδράσεις. Και ξεπερνώντας ενδεχόμενες δυσκολίες, να ανοίξει τον δρόμο προς την ενοποίηση του κυπριακού ποδοσφαίρου, έστω και αν αυτό θα πρέπει να γίνει σταδιακά.

Μετά το άνοιγμα των οδοφραγμάτων, είναι ίσως το δεύτερο ουσιαστικό ρήγμα, που θα επενεχθεί στο τείχος της διαίρεσης, που δημιουργήθηκε πριν σαράντα τόσα χρόνια.

Νεοκυπριακός Σύνδεσμος  
07/04/2015